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PR2: Modéliser et résoudre des 13)=72

by Np . (4 . « 2 . -~ 12x 436 =72
problémes al'aide d'équation linéaires. !

12x 436 -36=72 - 36

12x = 36
12 12

Vérifier son travail pour voir si sa solution est bonne.
Corriger les erreurs, le cas échéant.

La distributivité section 6.4 de cheneliere

@https://www.youtube.com/watch?v=6xE398Adm5M A0


https://www.youtube.com/watch?v=6xE398Adm5M
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« Employer la distributivité pour écrire chague expression sous la fgrme d'une somme de termes. Faire un

diagramme. c
T(c+2)
S
7 fc 14
—

i 7(c+2)=-14, quelle est la valeur dec? Tc+14 =-14

7(c43)= - 14

To Y=y

7(,%:-[% ol
>

-4 |
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Pour multiplier 3 (x +4) Trace un schéma.

X 4

La distributivité indique
que a(b + c)=ab + ac

3 3x 12

3(x+4)=3x+12 g
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Pour multiplier 2 ( x-3): Utilise des Carreaux algébriques.

= — O

2y~ b
AN "
3 (x~3)
X ~(
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p. 340 exemle 1

p. 340 exemple 2 devoir
p.342Q5,6, 7,8,11,12 19
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